

З В І Т
Депутата Ужгородської міської ради
VIII скликання

Азізян Ірини Леонідівни

обраного на місцевих виборах 2020 року від Обласної організації

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»
за 2022 рік

Контактні дані:

Місце роботи, посада: директор КП «Центр поводження з тваринами».

Посада у фракції: член фракції.

Адреса громадської приймальні: м. Ужгород, пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. № 313 (депутатська кімната).

Приймальні дні: останній четвер місяця 12.00 - 13.00.

Контактний телефон: тел. 066-488-04-80.

Зустрічі із виборцями:

За звітний період мною на особистих прийомах прийнято **4** громадян; проведено **1** (одна) робоча зустріч із мешканцями виборчого округу:

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. № 313 (депутатська кімната)	Про надання матеріальної допомоги мешканцям м. Ужгород	4

Отримано- **3** заяв і звернень, з них колективних - **2**.

У своїх зверненнях люди порушують питання різного характеру, зокрема, це: відсіпка доріг, укладення асфальтного покриття, обрізка дерев, заміна водогонів, надання матеріальної допомоги, а також вирішення питань правового характеру.

У звітному періоді особисто депутатом було підготовлено та надіслано **5** (п'ять) звернень.

Діяльність у раді:

Відвідала 19 пленарних засідань сесій ради з 22, що складає 86,3%.

На сесіях міської ради було розглянуто 514 проектів рішень, з них прийнято 478 рішень.

Член постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної власності.

Відвідала 10 засідань постійної комісії із загальної кількості 16, що складає 62,5%.

На комісіях було розглянуто 29 клопотань.

Участь у роботі тимчасових комісій не брала.

Крім того, депутатами Ужгородської міської ради підтримано основні рішення фракції партії “СЛУГА НАРОДУ”:

1. Рішення про уповноваження Виконавчого комітету на затвердження проектно-технічної документації на підключення об’єктів до мереж інженерного забезпечення.

2. Рішення про деякі питання регулювання містобудівної діяльності на території Ужгородської міської територіальної громади.

Результати роботи в окрузі:

Війна, на жаль, триває. Люди покидають свої домівки в пошуках безпеки. Для того, аби створити належні умови для проживання вимушено переміщених осіб в осінньо-зимовий період, понад 12 мільйонів гривень на ремонт та облаштування приміщення виділили на сесії Ужгородської міської ради. Цей проект ми разом з колегами підтримали на комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної власності.

Під час війни потребують допомоги не лише люди, а й хатні улюбленці та інші тварини, які потерпають від обстрілів окупантів. З початку повномасштабного вторгнення рф триває системна робота з багатьма благодійними організаціями з інших країн, котрі готові надавати все необхідне. Понад 300 тонн допомоги тваринам ми відправили із Закарпаття у різні куточки країни. Кожна вільна хвилина присвячена тому, аби допомогти якійсь тваринці з регіонів, де складна ситуація. Вкотре передаємо корм для тварин біженців у центр гуманітарної допомоги «Совине Гніздо». Також ми підтримуємо не тільки службових собак, а й тварин, яких наші захисники рятують та годують у окопах.

За моєї ініціативи в обласному центрі Закарпаття створили новий осередок для підтримки та допомоги тваринам, комунальне підприємство «Центр поводження з тваринами». Там стерилізуватимуть, лікуватимуть безпритульних тварин, надаватимуть стаціонарну ветеринарну допомогу, допомагатимуть з пошуком домівок та співпрацюватимуть із поліцією щодо питань жорсткого поводження та багато іншого.

Депутат Ужгородської міської ради
VIII скликання

08.02.2023



Ірина АЗІЗЯН